bpary TaceeBckoro paiioHa
] A SOl nemunep

Onenka ucnomaesus MBJIOY nerckuit cax Nel"CeeT/suok" MyHUIUIIANIBHOTO 3a1aHUsI HA
OKa3aHHWEe MYHMIUIAIBHBIX yCIYyT (BeIIONHEHHE pabor) Ha 01.10.2013r

1.TTotroTa M 3 PEKTHBHOCTH UCIIOIB30BAHMUS CPEICTB PAHOHHOTO GIOKETa Ha
UCIIOJIHEHHE MYHUITNIAIBHOTO 3aIaHu:

K1,1=2105861,72/2105861,72*100=100%

K1,2=2105861,72/2105861,72*100=100%

K1=(100+100):2=100%

Hureprperanys ONEHKH HCTIOMHEHHS MyHUIUIIAILHOTO 3a/IaHus 10 KPHTEPHIO "MOJIHOTA
¥ 9((EKTUBHOCTE HCIIONB30BAaHHS CPEACTB pPallOHHOTO OIO[UKETAa HA  HCHOTHEHHE
MYHUIUIIAIBHOTO 3aJaHus" - MyHUIUIIAJIBHOE 33/IaHUe BBIIOJIHEHO B IOJHOM 00BEME.

2.KonmyecTBo noTpebuTeNnel MyHUIUIANBHBIX YCITYT ( B HATYPAIbHBIX [IOKa3aTeNIx)

K2=49/48*100%=102%

VlTepriperanys OUEHKH BBINONHEHHS MYHHIHMIAIGHOTO 3ajaHHs 110  KPHTCPHIO
«KOJNMYECTBO ~ MOTpeOWTeNed  MYHMUMIAIBHBIX — YCIyI» - MYHHOHIAIGHOE 3aJaHMe
MIEPEBBITOTHEHO.

3.KayecTBO OKa3aHHUS MYHHUIHUMATBHBIX yCIYT.

BbinosnseHne MyHUIMTIATEHOTO 3aJaHMs [0 KaXKAOMY M3 Tl0Ka3aTelell IpHIaracTes.
(ITpunmoxenuel)

N=12

K3i=100/100*100%=100%

K3i=73/73*100%=100%

K3i=45/27*%100%=166%

K3i=1/1*100%=200%

K3i=19/18*100%=127%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=0/50*100%=0%




K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3=(100%+100%+166%+200%+127%+100%+100%)/7*100=127

MuTepnperanus ONeHKH BBITOTHEHHS MYyHUIMIATEHOTO 3a1aHUs [10 KPUTEPHIO
«Ka4eCTBO OKa3aHMs MyHHIUIAIBHBIX YCIYT»-MyHHIHUIIAIBHOE 3aJaHKE BLIIOIHEHO B IIOJHOM
o0beme.

4.MtoroBas OIEHKA BBIIOJHEHHS MYHUIMIIAILHOTO 3aaHus.

(K1+K2+K3)/3

(100%+102%+97,68%)/3=99,89%

WuTepnperanus HTOroBOH OI[EHKH BBIIOJHEHHS MyHHIUIIAILHOTO 331aHUs [0 KaXI0i

MYHHUIHUIIATIBHOM yCiryre(paboTe)-MyHUIIUNIAIEHOE 3alaHi€e BBIIOJIHEHO B IIOJHOM 00BbeMe

H.H.®anno
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